
В Новосибирске за нарушение правил безопасности при проведении строительных работ перед судом предстанет сотрудник организации



Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера общества с ограниченной ответственностью города Новосибирска в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, обвиняемый, являясь главным инженером в коммерческой организации не обеспечил безопасные условия труда работников при строительстве многоквартирного дома в Железнодорожном районе города Новосибирска, а именно допустил к работе бетонщика не

имеющего *допуска для работы на высоте и страховочного снаряжения.*

27 сентября 2022 года в утреннее время работник организации при проведении монолитных работ рядом с проемом шахты лифта, которая не была оборудована, как опасный участок специальными знаками или сигнальными лентами *оступился на лист фанеры, заходящий на проем шахты лифта, и упал* с высоты более 8 метров. От полученных телесных повреждений 34-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1767716>